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REUNIÓN DE  CONCEJO MUNICIPAL Nº 47 

 
 

 

Se  da  comienzo  a la Reunión de Concejo Municipal Nº 47,  de  fecha  2 de  Agosto  del   
2011,    contando   con la presencia del  Sr. Alcalde Don Carlos González Anjari y   los  Sres. 
Concejales, Sres Cristian Peña Morales, Hernán Gutiérrez Zambrano, Gloria Valderas Silva, 
Mario Fuentealba Cotal, Roberto Chamorro Fernández y Alfredo Venturelli Pumero . 
También  está  presente el Secretario Municipal   en calidad de   Secretario del concejo 
Don Guido  Figueroa  Cerda  y   Rafael Medina López a  cargo de  la  grabación del   
concejo.- 
 
TEMARIO 
 
1.- Acta Anterior.- 
2.- Lectura  de Correspondencia Recibida.- 
3.- Informe  del  Presidente del Concejo.- 
4.- Subvenciones  2011.- 
5.- Nombres de Población  Nueva, Calles  y 
     Pasaje  Sector Norte.- 
6.- Puntos Varios.- 
 
Comienza la reunión    siendo las   15:30  horas y se  da lectura  a la  correspondencia  
recibida: 
 
 Del Taller    Laboral   Femenino   “Bahía  del Sur”  quienes    solicitan  audiencia  con 

el Concejo Municipal.  se  indica  que se  vea  la   posibilidad    que el concejo    se  
reúna   con ellos   en su  taller.- 

 De la  Asociación   Regional    del Bio -  Bio  invitando  a un Primer  Congreso    
Regional   para la nueva  Educación    a  realizarse    este  viernes 5  de  Agosto   en  
Concepción  . Los Sres. Concejales    informan   que asistirán  todos   excepto   el  
concejal Mario Fuentealba.-  

 Solicitud de  Don Víctor   Hinojosa y Emilio Correa,  representando  a  las  
Camionetas   Vendedoras  de Leña, solicitando   se les  autorice instalarse   a   
vender   en  calle  Rioseco   desde   Freire  hacia  arriba.- 

El concejo    autoriza    se  instalen   en calle  Rioseco, pero   desde  el DAEM hacia  arriba.- 
 

 De  la  Unidad Vecinal   18 –B, de  Agua Mucre,   quienes  exponen   un  
problema   de  dos  Vecinos   afectados   por    el  derrumbe   de   CERRO.- 

El  concejo   decide     solicitar   a  Don Claudio   Parraguez   un   informe    sobre  este caso 
, para   postular     los muros   de contención  que  sean requeridos.- 
 

 De  Don  Carlos  Rojas  Aburto , quien    solicita  audiencia   con el concejo  , 
con el   objeto   de informar   una  situación  que les  aqueja.- 

El  concejo  recomienda    que  lo  atienda  el  Sr. Administrador  Municipal   
primeramente. 
 

 ORD. INT. Nº 091, de  fecha   28.07.2011,del Secplac en  que solicita  se  den de  
baja  Dos Camiones   marca  VOLKSWOGEN Compactos año 2005,  que  han   
trabajado  como camiones recolectores   de  Basura, Patentes  y D -13.26   y    
D-1327.- 
 

Se acuerda  autorizar    se  den de  baja    con el  objeto   de   postular    al  Proyecto   pero 
con la condición   que    siga   trabajando.- 
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Se   conversa  también el  caso   del    complejo   turístico  Leufu Sur,   en que  Don  Cristian  
Silva  está    entregando   su local   y el  Municipio  lo  está   licitando.- 
 
También está   el  galpón que   fabrica   botes    de  fibra   de  vidrio , el    cual    no tiene   
ningún  tipo  de  seguridad  para  sus  trabajadores.- 
 
En   informes    del  Presidente   del Concejo,  el  Alcalde    expone   que estuvo    en la   
Subdere  en Santiago   y  en la  Comisión Nacional    de Energía, puesto  que la Enap  dice 
que deben  cobrar  por todos los servicios  que  han realizado   en  la  Isla Mocha , y  salió 
una resolución   de ellos en que  cobrarían    todos  los servicios.- 
 
Se  acordó   que   la     Empresa  contratista    les  pague    y  todo   el costo  adicional   de   
esto, se financiaría   como  una  ampliación   de  obras.  el  gobierno  Regional  está de 
acuerdo ,lo cual  es por lo  que tiene   que  hacer  ENAP, que es    poner  en servicio   el 
pozo  de gas y certificar   su seguridad.- 
 
Por  otro lado, la comisión    Nacional   de  Energía     tiene  un Proyecto    piloto   de  
construir   unos paneles    solares   y  acumuladores   para  entregar agua caliente     en los  
internados    de  Santa  Rosa  y del Liceo  B-52.-  son de  un  costo   de  M$ 120.000 . Para  
los dos   internados. Es  un proyecto   piloto   para  tres  comunas  en el  País.- 
 
Respecto  a  la  Subdere,   el Alcalde   expresa   que  le  fue  mejor  que la  vez anterior , se  
hizo   un cronograma    con ellos   para  ver  el  avance   del Eje Arauco   del Plan   Bio  Bio.- 
El  Alcalde   expresa    que    el Subdere   tuvo  una    recepción   bastante  buena   y se  
asignarán    algunos recursos   para  resolver  algunos  problemas   que están   pendientes.- 
 
Se   informa    también    que se  firmó  el convenio   de la  calles   Teresa  de los Andes  
Janequeo, Latorre   y  Miraflores.- 
 
Se  informa    también  que se  adjudicó   la  instalación  de la cancha    de   pasto   sintético  
a la Empresa  J. J. C Construcciones.- 
 
Se  informa    también   que  se  está    presentando   un Proyecto PMB   para  sectores   
Urbanos    que  antes    ya   habían  sido  beneficiados   con estos  proyectos   PMB pero 
que  quedaron   con algunos   casos  sin el  beneficio.- 
 
Por su parte  el Concejal   Roberto Chamorro  informa que se   financiaron  algunos  
pavimentos    para    varios  pasajes   de la Población  Diego  Portales   y posteriormente   
vendría    algo    para    la Población  Cornelio Saavedra  esto se lo  habría    informado  el 
SERVIU.- 
 
El Administrador   Municipal   expone  que se     reunió   con el Sr.  Luis Sáez   
representante   del COLODEP, para    conversar   el tema del   financiamiento   de  
COLODEP.- 
 
El  concejal   Hernán  Gutiérrez   expone   que  la idea es que   el  COLODYR  realice  un plan  
de  trabajo  con las  Instituciones    asociadas   a ellos,   y no   que cada   Institución   le 
presente  un plan   de  sus    actividades  y solo  se dedique   a  canalizar   esas   
inquietudes   sin ningún   filtro.- 
 
Respecto   al  proyecto de   pasto  sintético   para  una  cancha   del estadio Municipal.-. 
 
El Administrador   Municipal   informa    que la Empresa   además   ofreció  el pasto   
sintético   para  una   multicancha   y se  analiza    que   multicancha   podría ser .    se   
decidirá    en la próxima  reunión.- 
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En   el tema   subvenciones    se analizan    y aprueban    las  siguientes: 
 

- Agrupación  de Damas   Rosas  de  Sarón                    $  300.000.- 
- Asociación   de  Funcionarios   de la Educación M       $2.500.000.- 
- Unión  Comunal de  Juntas de Vecinos                         $1.100.000.- 
- Hogar de   Niñas  Madre Rafaela                                  $   600.000.- 
- Concejo  de  Pastores    e  Iglesias  Evangélicas          $   300.000.- 
- Parroquia  Santa Rosa   de  Lima                                  $   500.000.- 

 
 
 
ACUERDO Nº 20 
 
En otro  tema    se acuerda    solicitar  al DOM   ver los limites    de  las  Construcciones   en 
Rioseco   con Blanco   y  en Calle  Gabriela   Mistral    con  Ignacio Carrera Pinto.- 
 
Se  decide  realizar    reunión  Extraordinaria   el  próximo  lunes   a las  17:00  horas.- 
 
Respecto    al Nombre  de la Población  Nueva aledaña  a la  Población O’Higgins  se  
decide  lo  siguiente: 
 
Nombre de  la Población   Los  Aromos, dejándose  pendiente   el  “Nombre   de  una     
calle y 5  pasajes.- 
 
Por   ultimo el  Alcalde   informa    la pronta  realización   de  Proyectos   de Mejoramiento   
de los  siguientes  caminos  Rurales   por parte   de  vialidad.- 
 

- Camino  sector   Colhue  desde  Kon 0,0  al K 0,618,  Comunidad  Loyal.- 
- Camino  Sector  Maquehua, desde  Km 0,0 al Km  0,08 Comunidad Maquehua.- 
- Camino   Sector  Curaco  Km 0,0 K 0,618 Comunidad  Loyal.- 
- Camino  Sector  Curicó Km 0,0  al  Km 1,362  Comunidad  Curicó.- 
- Camino Agrícola  Sector Ruca  Raqui Km 0,0  al Km 0,739 Comunidad Isolina 

Quiñinis.- 
- Camino   El Pino  Huacho Km 0,0  al  Km 0,72  sector los  cambuchos   Comunidad  

María  Antonia   Quilimán.- 
- Camino   sector  Yeneco  Km 0,0  al Km 0,695, comunidad Peñi Meu Yeneco.- 
- Camino sector  Quiapo  Km 0,0 al Km 0,118 Comunidad Quilamapi.- 
- Camino  al  Sector Toforae  Kon 0,0  al K 1,5 Comunidad Maquehue.- 

Estos  son  de  programa   de “Conservación   de  caminos  Plan  Indígena  2011”.- 
 
 
 
 
Sin más que  tratar   se cierra   la  sesión   siendo  las  19:30  horas.- 
 
 
 
 
 
 
CARLOS  GONZALEZ  ANJARI 
             ALCALDE 
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CRISTIAN  PEÑA   MORALES                  HERNAN  GUTIERREZ  ZAMBRANO 
            CONCEJAL                                                    CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
GLORIA  VALDERAS  SILVA                                                 MARIO FUENTEALBA  COTAL 
        CONCEJAL       CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
ROBERTO  CHAMORRO FERNANDEZ                                  ALFREDO VENTURELLI PUMERO 
          CONCEJAL                                                                                CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
                                             GUIDO FIGUEROA CERDA 
            SECRETARIO  MUNICIPAL 
                                           Y  ENCARGADO DE  CONTROL 
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